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ATA DA Be (orrAvA) sessÃo onoltÁnn Do 20 (sEcuttool Reníooo
LEcrsLATtvo DA 3" (TERcerRa; sessÃo LEGISLATIvA ANUAL DA
CAMARA MUNICIPAL DE LIi'OEIRO DO NORTE/CE,DE21IO9I2O23.

Aos 21 (Vinte e Um) dias do mês de setembro de 2023 (Dois Mil e Vinte e

Três), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para

a realização da 8a (Oitava) Sessão Ordinária, do 20 (Primeiro) Período

Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de

Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do

Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo

Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados

os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a

presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença

dos (das) í5 (quinze) vereadores (as), que compõem á Câmara Municipal de

Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 8a (Oitava)

Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 3â (Terceira) Sessão

Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia

hoje, dia 2't (Vinte e Um) de setembro de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente

passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para

lazer a leitura das ilatérias do Pequeno Expediente: EMENDA ADITIVA N'.

OOlt2O23, de í4 de setembro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ VALOTR

DA SILVA, que apresenta a seguinte Emenda Aditiva ao Projeto de Lei No.

05312023, de 05 de setembro de 2023, onde o Projeto utiliza o termo "matriz

africana", utilize-se o termo " matriz africana acrescido de "religiões

minoritárias", ficando: "Dispõe sobre a Política Municipal de Combate ao

Racismo religioso e à Estigmatização das Religiões de Matiz Africana e
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Religiões Minoritáias no município de Limoeiro do Norte/CE; MOçÃO No.

OO112O23, de í8 de sêtêmbro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ

TORRES DE i,lOURA NETO e demais vereadores, à Mesa Diretora,

solicitando a votação em Plenário, bem como o envio de Moçâo de apoio ao

Congresso Nacional, em face da tentativa de legalizaçâo do aborto por meio

da ADPF 442, afim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas

das competências do Poder legislativo e de se eviüar um possível ativismo

judicial por parte do Supremo Tribunal Federal; REQUERIIf,ENTO No.

55112023, de í8 de setembro de 2023, de autoria da vereadora LíVIA

MENESES illAlA, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a recuperação das estradas

das comunidades de Malhada, Gangorra, Sapé, Faceira e Aningas, neste

município; REQUERIMENTO No. 55A2023, de í8 de setembro de 2023, de

autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder

Executivo Municipal e ao Gabinete da Deputada Juliana Lucena, solicitando

que seja realizado um estudo técnico voltado à implantaçâo do tratamento da

Doença de Chagas Crônica (DCC), no Hospital Regional Vale do Jaguaribe;

REQUERIUENTO No. 55312023, de í9 de setembro de 2023, de autoria do

vereador i,lARClO iIICHAEL DO NASCIUENTO FARIAS, ao Chefe do Poder

Executivo Municipal e à Secretaía Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando a manutenção e recuperaçâo das estradas das

comunidades Congo l, Congo ll e lngarana; REQUERITENTO No. 55412023

de í9 de seúembro de 2023, de autoria do vereador iiARClO MICHAEL DO

NASCIiIIENTO FARIAS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à

Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a
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manutençâo e recuperação das estradas da região dos Setores NH 5, NH 6,

Nh 4, Nh 3 e Setor S; REQUERIilIENTO No. 55512023, de í8 de eetembro de

2023, de autoria da vereadora LíV|A MENESES MAIA, à presidência da

Câmara Municipal, solicitando uma audiência com a Tenente Natália Parla -
Comandante da 2' Cia do 10 BPM; REQUERIÍUIENTO 55612023, de í8 de

setembro de 2023, de autoria da vereadora LíV|A MENESES MAIA, ao

SubTenente José Hélio de Lima, solicitando que seja cedido 01 (um) Guarda

Municipal para dar suporte à Procuradoria Especial da Mulher;

REQUERIMENTO No. 55712023, de 20 de setembro de 2023, de autoria do

vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao Chefe do poder Executivo

Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),

solicitando que seja construída uma academia ao ar livre para a comunidade

de Maria Dias; REQUERIMENTO No. 558/2023, de 20 de setembro de 2023,

de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao Chefe do poder

Executivo Municlpal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo

(SEINFRA), solicitando manutençâo nas vias vicinais do Sítio Morros, com

auxilio de uma máquina patrol e também uma manutençâo na iluminação

local; REQUERIiIIENTO No. 559/2023, de 20 de setembro de 2023, de

autoria do vereador FLAUBER Lli,lA HONORATO, ao Chefe do poder

Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a reforma

de uma das salas do colégio da comunidade Sítio Canto Grande de Baixo para

ser utilizada como ponto de apoio do PSF; REQUERIMENTO No. 56012023,

de 20 de setembro de 2023, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER

OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à

Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja
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realizada a revitalização da faixa de pedestres em frente a FAFIDAM/UECE,

na Avenida Dom Aureliano Matos; REQUERIMENTO 56112023, de 20 de

setembro de 2023, de autoria do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA

BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de

lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a

instalaçáo de postes com luminárias no final da rua José Firmino dos Santos,

no bairro Pitombeira; REQUERIilIENTO No. 562/2023, de 20 de setembro de

2023, de autoria do HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do

Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e

Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizado serviços de recuperação

de calçamento num trecho da rua Napoleão Nunes Maia, no bairro Socorro,

próximo a lg§a Nossa Senhora do Perpétuo do Socono; REQUERIMET{TO

No. 564/2023, de 20 de setembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE

ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à

Secretaria Municipal de Desporto e Juventude, solicitando que o Futebol de

Botão seja incluído nas competições das Olimpíadas Comunitárias do

município de Limoeiro do Norte /CE; COMUNICADO DA COMISSÃO DE

FINANçAS E ORçAMENTO, de 20 de setembro de 2023, ao Presidente da

Câmara Municipal, solicitando a dilação do prazo para emissáo do Parecer da

Comissão de Finanças e Orçamento, relativo ao Projeto de Lei No. 05512023,

de í3 de setembro de 2023; DENÚNCh: INFRAçÃO POLíTICO-

ADMTNISTRATIVA PREVISTA NA LE! ORGÂNICA MUNICTPAL: AUSÊNCN

DO PREFEITO MUNICIPAL DE LIIiOEIRO DO NORTE POR UAIS DE í5
DIAS SEM ANUNÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA, dE 20 dE SEtEMbTO

de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE AFIAÚJO, ao

ATA DA 8! (orrAvA) sEssÃo oRDtNÁRrA Do zo (sEGUNoo) pERÍoDo tEGtsLATtvo DA 3ê
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Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de limoeiro do Norte/CE;

oFíclo No. 354/2023, de 20 de setembro de 2023, de autoria da

Superintendência do lnstituto Municipal de Meio Ambiente, ao Presidente da

Câmara Municipal, solicitando a leitura da mensagem que trata das

comemorações alusivas ao Dia da Árvore em nosso município. Encerrado o

Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para a TRIBUNA LIVRE,

convidando o Sr. Davi de Castro Neto, coordenador da AUDIPIMN, para tratar

sobre assuntos pertinentes a comunidade do Perímetro lrrigado de Morada

Nova, o qual nâo compareceu no tempo concedido para aÍala. Em seguida, o

Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIüEIRO a tazer

uso da palavra na Tribuna, a vereadora LIVIA MENESES MAIA, que

cumprimentou a todos. lnicialmente apresentou os Requerimentos

protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa e explicou a necessidade

dos mesmos. Na oportunidade convidou a vereadora Ângela para subscrever

o requerimento encaminhado à Tenente, Sra. Natália para solucionar o
problema com o número '190. Registrou que hoje é o Dia Nacional da Luta da

Pessoa com Deficiência. Fez um breve relato acerca do tema. Repudiou a

atitude do vereador da Câmara de Jucá, quando falou que o autismo se trata

com "peia". Falou da importância das políticas públicas voltadas paÍa a

pessoas com deficiência. lnformou que atualmente o município tem um

número de 300 casos de autismo. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra,

sugeriu ao Presidente emitir uma nota de repúdio a atitude do vereador e

parabenizou a colega LiVIA UAIA pela explanaçáo. Em Aparte, o vereador

Hélio Bastos, contribuiu fazendo o depoimento de sua limitação e chamou a

atenção para ouvir a fala do referido vereador e que o posicionamento parece
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que não ser bem assim, pois a fala do vereador teve alguns cortes. Em

Aparte, a vereadora Ângela Maria colaborou considerando o tema abordado

ser de grande pertinência. Continuando, a vereadora L|VIA iTENESES MAIA,

falou acerca da instauraçáo do lnquéíto paru lratar sobre a ausência do

Prefeito no município. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer

uso da palavra, JOSÉ VALOIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou

registrando os requerimentos e Projetos apresentados e que aguarda

atendimento. Falou acerca das placas de idenüficação das ruas da localidade

do Cabeça Preta. Questionou sobre o norteamento dos grupos políticos no

Parlamento. Falou que, qualquer secretário pode vir a esta Casa Legislativa e

usar a Tribuna. Falou ainda, que não aceita traição entre os colegas

vereadores e nem intriga. Sente falta de uma liderança política e fala que a

culpa é da Deputada que não consegue ter liderança. Encenou agradecendo.

O TERCEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, vereador DOMINGOS

EDUARDO BUERRA LINS, que a todos cumprimentou. lnicialmente falou da

felicidade de saber através das redes sociais dessa Casa, que o Sr.

Governador Elmano de Freitas, divulgou e assegurou, o serviço de oncologia
passará ser atendido no Hospital Regional Vale do Jaguaribe, ainda nesse

mês de setembro, bem como, o Prefeito sancionou o piso de Enfermagem.

Falou do importante movimento na luta de trazer a faculdade de medicina para

Limoeiro do Norte, ocorrida essa semana, em reunião com a Deputada e
equipe técnica da UFC, concedendo o terreno para construção da

Universidade. Em Aparte, a vereadora Lívia ilaia colaborou considerando a

informação de grande importância, a implantaçâo da Faculdade de Medicina.

Retomando, o vereador DOiTIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, questionou

ATA DA 8! (otrAVA) srssÃo onolruÁRtA Do 2e (sEGUNoo) pERÍoDo lrotslnrtvo on r.
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dois temas que estão sendo discutidos a nível nacional, mas afeta diretamente

a nós. Foi colocado em pauta da Câmara Federal, a destituiÉo da união

homoafetiva, que sabemos que foi uma luta grandiosa. Foi sugerido por uma

deputada uma audiência pública para se ouvir os interessados. Em Aparte, o
vereador Hélio Bastos contribuiu parabenizando o colega por trazer a Tribuna

esse assunto que considera ser muito importante. Retornando, o vereador

DOiIIINGOS EDUARDO BÊZERRA L|NS, falou ainda acerca do outro tema: o

aborto, onde o STF está querendo permitir o direito ao aborto, quando ainda

até 3 meses de gestaçâo, no caso de estrupo e de risco de morte, o que existe

no Código Penal. Finalizando sua fala parabenizou o IMMAB pelo dia da

árvore e pela delicadeza de entregar a cada colega vereador uma muda de

árvore. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a Íazer uso da palavra

na Tribuna, RUBEM SÉRGIO DE ARAúJO, que a todos cumprimentou.

lnicialmente, falou acerca da Sançâo do Piso de Enfermagem pelo Gestor

Municipal e, que se sente muito feliz. Falou ainda da denúncia no Ministério

público que fez sobre a desatualização do Portal da Transparência e, que o

mesmo voltou a funcionar. Falou das despesas que a Secretaria de Saúde

vem tendo com publicidade, quando vem faltando benefícios paÍa a
população. Repudiou a fala da Presidente da Câmara de Vereadores de Jucás

acerca do que falou sobre o autista. Falou sobre o descontentiamento do

colega vereador Josó Valdir e que o mesmo não manda no seu voto porque é
preso por ter parentes trabalhando na administraçâo. Falou que não justifica

15 vereadores eleitos pelo o povo, aceitarem durante 9 meses o prefeito fora

do municÍpio. Falou acerca da denúncia da falta do prefeito e, esperou por

muito tempo o entendimento dos colegas vereadores em afastar o prefeito.

ATA oA 8! (otrAVA) sEssÃ o oRDINÁRIA Do 29 (sEGUNoo) PERÍoDo LEGIsLATIvo DA 3!
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Falou da reunião que a Deputada realizou ontem à noite com os I vereadores

fiéis para garantir a derrubar a votaçâo para investigaÉo acerca da ausência

do Prefeito, por 9 meses fora do municÍpio. Lembrou do perigo que os colegas

estão passando. lnfelizmente estão levando o nome do Prefeito para 'lama".

Encerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da Tribuna, vereador

HERALDO DE HOLANDA GUtiiARÂES, que cumprimentou a todos.

lnicialmente, falou das redes sociais e serviços realizados de maneira virtual.

Por que o Prefeito de Limoeiro do Norte, não pode tratar virtualmente de

assuntos pertinentes à administraçáo? Devido tumulto no Plenário, a Sessáo

foi suspensa. Retomando os trabalhos, o vereador HERALDO DE HOLANDA

GUliiARÂES, falou que o Prefeito está trabalhando virtualmente, recebendo

secretários e amigos em casa. Falou que o Regimento lnterno da Câmara é

ultrapassado. Citou as atividades desenvolvidas pelas secretarias municipais

na gestão do Prefeito José Maria Lucena, bem como o crescimento do

comércio do municÍpio. Pediu paciência e garantiu que o ano será fechado

com "chave de ouro". Falou dos serviços prestiados no Hospital Regional Vale

do Jaguaribe. Agradeceu encerrando. O SEXTO a Íazer uso da palavra na

Tribuna, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos

cumprimentou. lnicialmente tratou das interpretaçôes dos posicionamentos

dos colegas que lhes antecederem na fiala. Reafirmando o seu compromisso

de tratar todos os assuntos inerentes ao Grrgo que ocupa com seriedade.

Falou de que nos bastidores todos os colegas comungam da mesma opinião

e, se entristece por reconhecer que a nossa política tenha virado um

verdadeiro "esquema", o qual tem trazido prejuízos enormes, ocasionados por

interesses pessoais. Falou que não existe falta de diálogo e todos tem

ATA DA 8r (otrAvA) srssÃo onotruÁRtA oo 2e (sEGUNDo) pERÍoDo tEGtsLAÍtvo DA 3i
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conversado muito. Lembrou que na denúncia de hoje, nâo tem o menor

propósito de trazer a vice-prefeitia à cadeira do executivo, ao contrário ela tem

o propósito de nâo trazer. Deixou a reflexão do que está se construindo: os

acordos que estÉlo sendo fechados para 2024. O que se discute é a ausência

física do Gestor. Falou da tristeza de compreender essa articulação medíocre

e desavergonhada com a funçâo pública. Finalizando falou que o seu voto

será sempre pela coerência. Encerrou agradecendo. O SÉflmO vereador a

fazer uso da patavra na Tribuna, HÉUO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS,

que cumprimentou a todos. lnicialmente, questionou alguns posicionamentos

de colegas que nâo agem com coerência e falam em coerência, falando que

fez um apanhado de vídeos de várias falas dos colegas. Em Aparte, o

vereador Rubem Sérgio contribuiu explicando o que expôs em relação dos

exames de tomografias e que recebeu denúncia de que muitas pessoas de

outros municípios realizam os exames através da Secretaria de Saúde de

Limoeiro do Norte. Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA

BASTOS, afirmou de que Limoeiro vai muito bem na saúde. Falou que todos

estão discutindo 2024. Que a uniáo do G I está eadavez mais forte. Registrou

os requerimentos protocolados essa semana na Secretaria dessa Casa

Legislativa, explicando a necessidade do atendimento dos mesmos. Ressaltou

as açÕes desenvolvidas em prol da população, juntamente com alguns

colegas vereadores, na aÉo de conscientizaçáo por um meio ambiente

melhor. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia, contribuiu falando acerca da

manifestaçâo pública que está acontecendo no momento e lembrou de que

existem leis e coerência de como acontece. Considerou falta de respeito e
agressão a atitude das pessoas no Plenário. Em Aparte, a vereadora Ângela

ATA DA 8r (otrAVA) sEssÃo oRDtNÁ RIA Do 2e (SEGUNDo) PERíooo LEGIsLATIVo DA 3!
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Illaria colaborou, considerando ser um desrespeito aos vereadores as atitudes

das pessoas que estÉio no Plenário. Considerou que a Mesa Diretora está

deixando ser rasgado o Regimento lnterno. Em Aparb, o vereador Heraldo

Holanda, colaborou falando sentir-se triste por essas aütudes das pessoas no

Plenário. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, contribuiu deixando claro,

de que não está sendo rasgado o Regimento lnterno, apenas entende que o

momento é delicado pelo qual o municÍpio está passando. Em Aparte, o

vereador José Arimatea, colaborou se solidarizando com o colega em ser

desrespeitado pela sua deficiência. Mais uma vez, a Sessão foi suspensa.

Retornando, o vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou

entender a manifestação da plateia, mas não aceita discriminação e

preconceito. Terminando, o vereador citou duas frases para reflexão. Encenou

agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA.

Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LE! No. 056/2023,

de í3 de setembro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC

COELHO VIEIRA E SILVA, que "Dlspôe sobre o alinhamento de fios

desordenados e a retirada de fios em desuso fixados em posÍes de energia

elétrica e, dá outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de

Legislação, Jusüça e Redação Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e

Agricultura, as quais emiüram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o

Sr. presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO,

o qual foi discutido pelos vereadores: José Valdir, George Vieira, Heraldo

Holanda. José Neto, José Arimatea, Rubem Sérgio e Darlyson Mendes,

com RÉPLICA do vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente
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colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi

APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,

sendo í4 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente

apresentou o PROJETO DE LEI No.05712023, de í3 de setembro de 2023,

de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que

"lnstitui a Semana Municipal de lnclusão Socla/ e Criação da Campanha

Setembro Verde, em alusão a Semana da lnclusão Socta/ e conscientização

ao dia Nacional de Luta da Pessoa com Deficiência, no âmbito do município

de Limoeiro do Nofte/CE e, dá outras prcvidências". Em seguida, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES

das Gomissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Saúde,

Previdência e Assistência Social, as quais, emitiram PARECERES

FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de

Lei em PRIilIEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores George

Vieira e Hélio Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido

Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi PROVADO POR

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze)

votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a MOçÃO N"

oolt2L23, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, o qual,

Solicita ao Presidente desta casa que remeta a presente moçáo ao Congresso

Nacional, em face da tentativa de legalização do aborto por meio da ADPF

442, a fim de garantir as prenogativas constitucionais e republicanas das

competências do poder Legislativo e de se evitar um possível ativismo judicial

por parte do Supremo Tribunal Federal. Em seguida, o Sr- Presidente colocou

a referida itOçÃO em única discursão, em seguida foi colocada a referida
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moção em ÚtillCl VOTAçÃO, a quat foi ApROVADA pOR

UNANIÍII|DADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo '14 (Quatorze)

votos favoráveis. Encerrada a votaçâo das outras matérias; Em Seguida, o

Senhor. Presidente colocou em apreciação a DENÚNCIA - "tnfração político-

administrativa prevista na Lei Orgânica Municipal: Ausência do Prefeito

Municipal de Limoeiro do Nofte por mais de 15 (quinze) dias sem anuência

desÍa Casa Legislativa", de autoia do vereador RUBEM SÉRGIO DE

ARAÚJO. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao vereador CABO

RUBEM se afaste conforme determina o art.171 e seguintes do REGIMENTO

INTERNO e do DECRETO LEI 20í163, e que possamos dar posse ao Primeiro

Suplente, o Senhor. SERGIO MURILO DE CASTRO GOMES, para iniciarmos

o processo de Votaçáo, e assim foi feito. Logo após a posse do Suplente

citado anteriormente, o Senhor. Presidente colocou a referida DENÚNCIA em

ÚtttCl DISCUSSÃO, a quat foi discutida petos (as) vereadores (as) José

Valdir da Silva, Marcio Michael, Lívia Maia, Sérgio iiurilo, Hélio Herbster

Oliveira Bastos, George Eric Coelho Vieira e Silva , Heraldo Holanda

Guimarães e Domingos Eduardo Bezerra, com RÉPLICA dos (as)

vereadores (as): Lívia Meneses Maia, George Vieira, Heraldo Holanda,

Hélio Bastos e Domingos Bezerra, com TRÉPLICA dos vereadores

George Vieira, Heraldo Holanda e Domingos Bezerra. Em seguida, o

Senhor. Presidente colocou a referida DENúNC|A em úNtCl VOTAçÃO, a

qual foi REJEITADA entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 4
(Quatro) votos favoráveis, e g (Nove) votos contrários e 1 (Uma) abstenção, do

vereador José Valdir da Silva. Em seguida, o Senhor Presidente passou

para o Expediente da Presidência. E, náo tendo mais nada a tratar, declarou

ATA oA g. (orrAvA) sEssÃo oRorNÁR|A Do 2e (SEGUNDo) pERíoDo rEGtsrATtvo DA 3.
(TERcETRA) sEssÃo LEGtst-ATtvA ANUAL oÂ cÂMARA MUNtctpAt-, EM 21/ogl2021.
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encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a

próxima. Limoeiro do Norte, 21 de setembro de 2023.

t;A< .-/' 01,

Darlyson de Lima Mên
Presidênte.

424 Ift

J-'\,* Vg,uqre. M»,'o

Marcio Michael do Farias.
le Secretário.

Sec n
eira e Silva.

o.

Franci Dióge nes

José matea ra da Costa,

José Valdir da Sllva.
1o Vice.Presidente.

Flauber Lima Honorato.
2e vice-Presidentê.

Ângel ria Pereira da Silva.

LíYia Meneses Maia.

,^ü,-.-
Hélio Herbster OliveiÍa Bastos. José ToÍres de Moura Neto.

ngos Eduardo Bezerra Lins. Valdemir Bessa Salgado.

ATA DA 8r (oITAVA) sEssÃo oRDINÁRIA Do 2c (sEGUNoo) PERíODO I.EGISTATIVO DA 3!
(TERcÊrRA) sEssÃo t-€GtsLATtvA ANUAL DÁ cÂMARA MUNrcrpAr, EM zLloglzo23.
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Holanda Guimarães, de Araújo.H R

Sergio Murilo de Castio

ATA DA 8r (orrAVA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 2e (sEGUNoo) pERÍooo tEGtsLATtvo DA 3ê
(TERcETRA) sEssÃo rEGrsLATrvA ANUAT ol cÂr.alnl MUNtctpAL, EM 2tl09/2023.


